Пресс-релиз
Презентация книги Игоря Афанасьева и Дмитрия Воронцова 

«Золотой век космонавтики: мечты и реальность»

10 апреля в 18:00 в книжном магазине «Библио-Глобус» Фонд «Русские Витязи» представит новую книгу Игоря Афанасьева и Дмитрия Воронцова «Золотой век космонавтики: мечты и реальность».

...На примере «нетипичных» или малоизвестных проектов, как выяснилось, лучше всего получается проследить влияние самых разнообразных факторов на облик и судьбу пилотируемых аппаратов и всего развития космонавтики. Такое исследование, проведенное в книге, помогает почувствовать тонкий аромат эпохи зарождения космонавтики. Иногда он оказывается малоприятен, но от этого не менее интересен. 

Именно об этом – мечтах и реальностях «золотого» века космонавтики, взлетах и падениях, напряженном труде умов и целых научных систем и идет речь в книге, что позволяет современному читателю окунуться в совсем недалекую, с одной стороны, и такую далекую, с другой стороны, среду и временную эпоху «золотого» века, который, хоть и не продолжался столетие, но уже миновал... И объяснение причин этого в книге тоже есть.
Во время презентации будут представлены и другие издания Фонда «Русские Витязи» по истории освоения космоса.

В презентации примут участие: автор книги Игорь Афанасьев, директор Фонда «Русские Витязи» Юрий Желтоногин, космонавт-испытатель Олег Артемьев.
Игорь Борисович Афанасьев – редактор издательского дома и журнала «Новости космонавтики». Автор многочисленных книг по истории космонавтики и более тысячи публикаций в специализированных изданиях. Лауреат Беляевской литературной премии 2007 года в номинации «За лучшую оригинальную просветительскую книгу года на русском языке» за книгу «Большой космический клуб», многократный победитель астрономических интернет-конкурсов «ЗАРЯ» в номинациях «Лучший журналист СМИ в области космонавтики».

Юрий Михайлович Желтоногин – исполнительный директор Фонда «Русские Витязи». Полковник запаса, с 1992 по 2006 год служил в Федеральном управлении авиационно-космической службы поиска и спасания, руководил действиями поисково-спасательной службы по поиску и эвакуации космонавтов в качестве начальника смены Главного координационного центра поиска и спасания. 

Олег Германович Артемьев – космонавт-испытатель Роскосмоса, 537-й космонавт мира, 118-й космонавт России. Дважды выходил в открытый космос. Суммарная продолжительность выходов – 12 часов 34 минуты. С 31 марта по 14 июля 2009 года принимал участие в 105-суточном подготовительном этапе экспериментального проекта «МАРС-500».
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